

«Основной закон страны»

Подведены итоги декабрьского заочного городского конкурса для учащихся 2-3 классов по направлению «Я и Мир Знаний» – «Основной закон страны», который проходил в рамках празднования 25-летия Конституции РФ. Смидовцы в творческой форме должны были представить книжку-раскладушку, посвященную данной тематике.

В итоге победителями стали:

I место – Радаев Кирилл, уч-ся 3 «в» МОАУ «СОШ №3»;
Палагин Максим, уч-ся 2 «а» МОАУ «СОШ №13»;
Республика «СМАК», МОБУ «НОШ №11».

II место – Наливкин Владислав, уч-ся 3 «а» класса, МОАУ «СОШ №10 им. Ф.К. Асеева».

III место – Полевечко Настя и Субботина Кристина, уч-ся 3 «а»,
Гильянова Ирина, уч-ся 2 «в» МОАУ «СОШ №10 им. Ф.К. Асеева»;
Матренин Максим и Столяров Евгений, уч-ся 2 «в»
МОАУ «СОШ №8»;
Кокарева Полина, уч-ся 2 «б» МОАУ «СОШ №1 им. В.И. Басманова».

Поздравляем!

